



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

СЬОМА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 8
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*8 липня 2022 року
12 година*

Присутні 286 народних депутатів України

Веде засідання Голови Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті воїнів, полеглих у боях за Україну, та мирних громадян, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті воїнів, полеглих у боях за Україну, та мирних громадян, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

БОБРОВСЬКА С.А., секретар Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ДМИТРУК А.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 133, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 334) – депутатська група «Відновлення України»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КУЛІНІЧ О.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 147, Полтавська область, самовисуванець, посв. № 348) – депутатська група «Довіра»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 286.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Новинського В.В.» (№ 7529).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7529 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Новинського В.В.» (№ 7529) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до Закону України «Про приєднання України до Конвенції про юрисдикцію, право, що застосовується, визнання, виконання та співробітництво щодо батьківської відповідальності та заходів захисту дітей» (№ 6145). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 6145 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до Закону України «Про приєднання України до Конвенції про юрисдикцію, право, що застосовується, визнання, виконання та співробітництво щодо батьківської відповідальності та заходів захисту дітей» (№ 6145) за основу

і в цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 294.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про призупинення процедур присудження премій Верховної Ради України у сфері освіти у 2022 році» (№ 7477).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7477 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про призупинення процедур присудження премій Верховної Ради України у сфері освіти у 2022 році» (№ 7477).

Результат голосування:

«За» – 290.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про призупинення процедур присудження премій Верховної Ради України у сфері освіти у 2022 році» (№ 7477) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 151 Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення позовів у виді зупинення наказу під час воєнного стану чи в бойовій обстановці» (№ 7292).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 7292 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до статті 151 Кодексу адміністративного

судочинства України щодо забезпечення позовів у виді зупинення наказу під час воєнного стану чи в бойовій обстановці» (№ 7292).

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 151 Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення позовів у виді зупинення наказу під час воєнного стану чи в бойовій обстановці» (№ 7292) за основу і в цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 296.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки» (№ 7298).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7298 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки» (№ 7298).

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки» (№ 7298) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни»

щодо звільнення від відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного стану або стану війни» (№ 7378).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 7378 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного стану або стану війни» (№ 7378).

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного стану або стану війни» (№ 7378) за основу.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного стану або стану війни» (№ 7378).

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Закону України «Про споживче кредитування» щодо врегулювання простроченої заборгованості на період дії воєнного, надзвичайного стану» (№ 7414);
«Про внесення змін до Закону України «Про споживче кредитування» щодо врегулювання простроченої заборгованості

на період дії воєнного, надзвичайного стану для ряду категорій населення (особовий склад Збройних Сил України, добровольчих формувань територіальної оборони; особи, які здійснюють волонтерську діяльність; внутрішньо переміщені особи та особи, які проживають на тимчасово окупованій території (у зоні ведення воєнних (бойових) дій))» (№ 7414-1).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про споживче кредитування» щодо врегулювання простроченої заборгованості на період дії воєнного, надзвичайного стану» (№ 7414) і проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про споживче кредитування» щодо врегулювання простроченої заборгованості на період дії воєнного, надзвичайного стану для ряду категорій населення (особовий склад Збройних Сил України, добровольчих формувань територіальної оборони; особи, які здійснюють волонтерську діяльність; внутрішньо переміщені особи та особи, які проживають на тимчасово окупованій території (у зоні ведення воєнних (бойових) дій))» (№ 7414-1).

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проектів законів України № 7414 та № 7414-1 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про споживче кредитування» щодо врегулювання простроченої заборгованості на період дії воєнного, надзвичайного стану» (№ 7414) за основу.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про споживче кредитування» щодо врегулювання простроченої заборгованості на період дії воєнного, надзвичайного стану» (№ 7414).

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України» щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері активної протидії агресії у кіберпросторі» (№ 7510).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України» щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері активної протидії агресії у кіберпросторі» (№ 7510).

Результат голосування:

«За» – 297.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України» щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері активної протидії агресії у кіберпросторі» (№ 7510) та скорочення наполовину строків внесення альтернативних законопроектів до нього.

Результат голосування:

«За» – 273.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вирішення батьками питань тимчасового виїзду дітей за межі України» (№ 6146). Перше читання.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 6146 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вирішення батьками питань тимчасового виїзду дітей за межі України» (№ 6146) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 301.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вирішення батьками питань тимчасового виїзду дітей за межі України» (№ 6146).

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження будівельного інформаційного моделювання (BIM-технології) на всіх етапах життєвого циклу об'єктів та науково-технічного супроводу об'єктів, удосконалення процедури обстеження об'єктів, прийнятих в експлуатацію в установленому законодавством порядку» (№ 6383). Перше читання.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 6383 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження будівельного інформаційного моделювання (BIM-технології) на всіх етапах життєвого циклу об'єктів та науково-технічного супроводу об'єктів, удосконалення процедури обстеження об'єктів, прийнятих в експлуатацію в установленому законодавством порядку» (№ 6383) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 287.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження будівельного інформаційного моделювання (BIM-технології) на всіх етапах життєвого циклу об'єктів та науково-технічного супроводу об'єктів, удосконалення процедури обстеження об'єктів, прийнятих в експлуатацію в установленому законодавством порядку» (№ 6383).

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту» (№ 7396).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту» (№ 7396).

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 7396 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту» (№ 7396) за основу.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту» (№ 7396).

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою розвитку авіації загального призначення, адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу у сфері цивільної авіації, встановлення додаткових механізмів здійснення ефективного контролю за забезпеченням безпеки авіації та дерегуляції господарської діяльності у галузі цивільної авіації» (№ 6405);

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заходів, спрямованих на дерегуляцію господарської діяльності

та адаптацію законодавства України до законодавства Європейського Союзу у сфері цивільної авіації, а також встановлення додаткових механізмів з метою здійснення ефективного контролю за забезпеченням безпеки авіації» (№ 6405-1). Перше читання.

Виступ з процедури:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Інформація головуєчого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 6405 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою розвитку авіації загального призначення, адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу у сфері цивільної авіації, встановлення додаткових механізмів здійснення ефективного контролю за забезпеченням безпеки авіації та дерегуляції господарської діяльності у галузі цивільної авіації» (№ 6405) за основу.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою розвитку авіації загального призначення, адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу у сфері цивільної авіації, встановлення додаткових механізмів здійснення ефективного контролю за забезпеченням безпеки авіації та дерегуляції господарської діяльності у галузі цивільної авіації» (№ 6405).

Результат голосування:

«За» – 257.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів валідації інформації про кінцевих бенефіціарних власників та структуру власності юридичних осіб» (№ 6003). Перше читання.

Інформація головуючого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 6003 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів валідації інформації про кінцевих бенефіціарних власників та структуру власності юридичних осіб» (№ 6003) за основу.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів валідації інформації про кінцевих бенефіціарних власників та структуру власності юридичних осіб» (№ 6003).

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про захист персональних даних» (№ 5628). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5628 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про захист персональних даних» (№ 5628) за основу.

Результат голосування:

«За» – 216.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про захист персональних даних» (№ 5628) до комітету для підготовки на повторне перше читання.

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці» (№ 6067);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці» (6067-1). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська

солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці» (№ 6067) за основу.

Результат голосування:

«За» – 221.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці» (№ 6067) до комітету для підготовки на повторне перше читання.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до Закону України «Про електронні комунікації» щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра на період дії воєнного стану та післявоєнного відновлення економіки» (№ 7478).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення зміни до Закону України «Про електронні комунікації» щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра на період дії воєнного стану та післявоєнного відновлення економіки» (№ 7478).

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7478 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ШТЕПА С.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 77, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 283) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до Закону України «Про електронні комунікації» щодо забезпечення формування та реалізації державної політики у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра на період дії воєнного стану та післявоєнного відновлення економіки» (№ 7478) за основу і в цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо врегулювання питань продажу електричної енергії виробниками електричної енергії за двосторонніми договорами» (№ 7238).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо врегулювання питань продажу електричної енергії виробниками електричної енергії за двосторонніми договорами» (№ 7238).

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7238 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 241.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Репліка народного депутата України:

ГЕРУС А.М. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо врегулювання питань продажу електричної енергії виробниками електричної енергії за двосторонніми договорами» (№ 7238) за основу і в цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження на ринку природного газу обліку та розрахунків за обсягом газу в одиницях енергії (щодо терміну набрання чинності)» (№ 7305).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження на ринку природного газу обліку та розрахунків за обсягом газу в одиницях енергії (щодо терміну набрання чинності)» (№ 7305).

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7305 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження на ринку природного газу обліку та розрахунків за обсягом газу в одиницях енергії (щодо терміну набрання чинності)» (№ 7305) за основу і в цілому.

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про лікарські засоби» (№ 5547).
Друге читання.

Доповідач – РАДУЦЬКИЙ М.Б., голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 18) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ПЛАЧКОВА Т.М., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 155) – депутатська група «Відновлення України». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправки 512 і 516.

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Коментар щодо поправок 512 і 516.

Голосування для підтвердження поправки 512.

Результат голосування:

«За» – 212.

Рішення не прийнято.

Голосування для підтвердження поправки 516.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про лікарські засоби» (№ 5547) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 221.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про лікарські засоби» (№ 5547) до комітету для підготовки на повторне друге читання.

Результат голосування:

«За» – 255.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення доступності медичної та реабілітаційної допомоги у період дії воєнного стану» (№ 7422).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення доступності медичної та реабілітаційної допомоги у період дії воєнного стану» (№ 7422).

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7422 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 236.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

КУЛІНІЧ О.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 147, Полтавська область, самовисуванець, посв. № 348) – депутатська група «Довіра»;

ЗІНКЕВИЧ Я.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 192) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ДМИТРИЄВА О.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 102) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення доступності медичної та реабілітаційної допомоги у період дії воєнного стану» (№ 7422) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення доступності медичної та реабілітаційної допомоги у період дії воєнного стану» (№ 7422).

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про захист трудових мігрантів та боротьбу з шахрайством у працевлаштуванні за кордон» (№ 2365). Друге читання.

Доповідач – БАБЕНКО М.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (одномандатний виборчий округ № 90, Київська область, політична партія «Біла Церква разом», посв. № 296) – депутатська група «Довіра».

Виступ в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

РУЩИШИН Я.І., *секретар Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 117, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 318)* – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 5.

БАБЕНКО М.В. Коментар щодо поправки 5.

Голосування для підтвердження поправки 5.

Результат голосування:
«За» – 221.
Рішення не прийнято.

РУЩИШИН Я.І. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 52.

БАБЕНКО М.В. Коментар щодо поправки 52.

Голосування для підтвердження поправки 52.

Результат голосування:
«За» – 222.
Рішення не прийнято.

РУЩИШИН Я.І. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 74.

БАБЕНКО М.В. Коментар щодо поправки 74.

Голосування для підтвердження поправки 74.

Результат голосування:
«За» – 230.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про захист трудових мігрантів та боротьбу з шахрайством у працевлаштуванні за кордон» (№ 2365) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:
«За» – 183.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про захист трудових мігрантів та боротьбу з шахрайством у працевлаштуванні за кордон» (№ 2365) до комітету для підготовки на повторне друге читання.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законів України щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні» (№ 5795);
«Про внесення змін до Закону України «Про зайнятість населення» щодо забезпечення прозорості діяльності суб'єктів господарювання, які надають послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордоном, та ліквідацію неринкових механізмів регулювання ринку праці» (№ 6045). Перше читання.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, розгляд проектів законів України № 5795 і № 6045 відбуватиметься одночасно.

Голосування пропозиції про розгляд проектів законів України № 5795 і № 6045 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні» (№ 5795):

БЕРЕЖНА Т.В., заступник міністра економіки України.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про зайнятість населення» щодо забезпечення прозорості діяльності суб'єктів господарювання, які надають послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордоном, та ліквідацію неринкових механізмів регулювання ринку праці» (№ 6045):

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Інформація головуючого про попередньо узгоджену пропозицію депутатських фракцій і груп про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні» (№ 5795) за основу з подальшим доопрацюванням у Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи та основних положень проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про зайнятість населення» щодо забезпечення прозорості діяльності суб'єктів господарювання, які надають послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордоном, та ліквідацію неринкових механізмів регулювання ринку праці» (№ 6045) та внесенням на друге читання.

Голосування узгодженої пропозиції депутатських фракцій і груп про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні» (№ 5795) за основу з подальшим доопрацюванням у Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи та основних положень проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про зайнятість населення» щодо забезпечення прозорості діяльності суб'єктів господарювання, які надають послуги з посередництва у працевлаштуванні за кордоном, та ліквідацію неринкових механізмів регулювання ринку праці» (№ 6045) та внесенням на друге читання.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

Надання головуючим доручення Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів разом з Апаратом Верховної Ради України щодо оформлення постанови Верховної Ради України за наслідками прийнятого рішення.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей діяльності фінансового сектору у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні» (№ 7465 і № 7465-1).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей діяльності фінансового сектору у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні» (№ 7465 і № 7465-1).

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БОЖИК В.І., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 204, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 405) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ з процедури:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Зауваження головуючому на пленарному засіданні про допущені ним порушення попередніх домовленостей щодо порядку розгляду питання.

Виступ в обговоренні:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей діяльності фінансового сектору у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні» (№ 7465-1) за основу.

Результат голосування:

«За» – 236.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок,

пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей діяльності фінансового сектору у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні» (№ 7465-1).

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення порядку подання інформації, необхідної для проведення фінансового моніторингу» (№ 6320).
Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 6320 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення порядку подання інформації, необхідної для проведення фінансового моніторингу» (№ 6320) за основу.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення порядку подання інформації, необхідної для проведення фінансового моніторингу» (№ 6320).

Результат голосування:

«За» – 231.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту» (№ 7284). Друге читання.

Доповідач – МАНДЗІЙ С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 432) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 12.

Голосування поправки 12.

Результат голосування:

«За» – 146.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту» (№ 7284) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля» (№ 7327).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля» (№ 7327).

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7327 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 221.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

КУЛЬТЕНКО А.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 50) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ІУНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля» (№ 7327) за основу.

Результат голосування:

«За» – 212.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи

моніторингу довкілля» (№ 7327) до комітету для підготовки на повторне перше читання.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо особливостей застосування законодавства у сфері запобігання корупції в умовах воєнного стану» (№ 7280). Друге читання.

Доповідач – РАДІНА А.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 8) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправки 49.

Голосування для підтвердження поправки 49.

Результат голосування:

«За» – 184.

Рішення не прийнято.

БЕЗГІН В.Ю., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 75) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправки 54.

РАДІНА А.О. Коментар щодо поправки 54.

Голосування для підтвердження поправки 54.

Результат голосування:

«За» – 44.

Рішення не прийнято.

ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (одномандатний виборчий округ № 190, Хмельницька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 391) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 53.

РАДІНА А.О. Коментар щодо поправки 53.

Голосування для підтвердження поправки 53.

Результат голосування:

«За» – 50.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо особливостей застосування законодавства у сфері запобігання корупції в умовах воєнного стану» (№ 7280) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання відповідно до статті 60¹ Регламенту Верховної Ради України міжфракційного депутатського об'єднання «Економічний стрибок» та обрання головою цього об'єднання народного депутата України НАТАЛУХИ Д.А.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання додаткових гарантій захисту журналістам, які працюють в районах ведення воєнних (бойових) дій» (№ 7367). Друге читання

Доповідач – ЦИБА Т.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 426) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання додаткових гарантій захисту журналістам, які працюють в районах ведення воєнних (бойових) дій» (№ 7367) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України СТЕФАНЧУКУ Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятих Верховною Радою України 8 липня 2022 року законів України та негайного направлення їх Президентіві України на підпис.

Голосування пропозиції головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України СТЕФАНЧУКУ Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятих Верховною Радою України 8 липня 2022 року законів України та негайного направлення їх Президентіві України на підпис.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що питання, які планувалися до розгляду і прийняття рішень на пленарному засіданні 8 липня 2022 року, розглянуті та в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК